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JlaTa npoBeIeHAs IPOBEPKHU: S0 8 AKX ¥
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Bornpoc | Na/met
1 ViMeeTcs T B OPraHH3alHH MEHIO? ;
A) na, Ui BCeX BO3PACTHBIX TpPYyNn M PeXHMOB GYHKIHOHHPOBAHHA ' }
OpranH3alfH :
B) na, Ho 6e3 y4yera BO3PACTHbIX IPYIIT
B) ner
7 | BLIBeIICHO 1 UHIJTHEHOE MEHIO JUIA 03HAKOMJICHHSA pofuTesne i netel ?
A) na ' ~+
b) et
3 | BLIBelleHo 1 CHKCIHICBHOE MEHIO B YJOGHOM UL O3HAKOMJIEHHS POIUTENEH 1 neteit
Mmecte 7
A) na —+
b) ner
4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT [IOBTOpEI 6mon?
.AYna, o BceM JHAM ' T
| B) Het, WMEIOTCA IOBTOPBI B CMEKHEIC IHH :
| S. | B MeH10 OTCYTCTBYIOT 3anpemeHHble 0o/ i MPOAYKTEI
A) n1a, 110 BCeM JIHAM —+
B) HeT, “MEIOTCA MOBTOPEI B CMEKHBIC IIHH
6. | CooTBETCTBYET JI PErAMEHTHPOBAHHOE IMKIHIHBEIM MEHIO KOJIHYECTBO MPHEMOB ITHIIH
pexUMY QYHKIIHOHHPOBAHHA opraHu3alHu?
A) na ‘ —+
b) et
7. | EcTb u B OpranM3alluy NIpHKa3s O CO3NAHHH H NOPALKE paboTh GpakepaxHOH KOMHCCHH?
A) na ‘
b) et . G .. + .
8 OT BCex JIM MapTHH IPHTOTOBJICHHBIX 6o cHUMaeTcs bpakepax?
A) na | L= 1~
b) et : .
9 | Beipusiuch a1u (akThl He JOIMYycKa K peanu3auun O1mo/ 1 poAyKTOB 1o pe3yiabTaTaM
paboTs! GpakepakHOK KOMUCCHH (33 MEPHOJL HE MCHES mecsia)?
A) HeT e - ~+
b) na N :
10 | Cosnansl JIH YCIIOBHA JUIA OpraHH3alKH MHTaHHA neTeit ¢ yaeToM ocobeHHOCTeH
3710poBbA (caxapHbli rualer, MHLIEBbIe ajuteprut)?
A) na ' ' +-
B)wer ,
11 | IlpoBoauTes M yOOpKa MOMEILCHHT MI0C/IE KAXKIOro NpHEMa nHu?
A) na —+
b) Her
12 | KauecTBerHO yiu npoBesena yoopKa OMELIeHHH A IprHeMa ITHIIH Ha MOMEHT paboTEl
KOMHCCHH?
A) 1a | —




14

b) Het |

13

O6HapY>XHBATKCE JIH B [IOMEUICHHSX JUIA IPHEMa [THIH HaCEKOMBIE, IPBI3YHBI H CIICIIbI

30,4 )KHSHC,HCHTCHBHOCTH?

A) Her

~

B) na

14

Co3aHbl JIH YCTIOBUA IS COBMIOAeH S JeThMH NIPaBHJI IMYHOH rHrHEeHEI?

A) na

o

b) Her

15

BLISABIATHCE JTH 3aMeYaHHs K COBTIONEHUIO NETHMH IPABHII JINYHOH I'HIHEHBI?
A) HeT -

g

b) na

16

BBIABIISUIHCE JTH [IPH CPABHEHHH PEAIN3yeMOr0 MEHIO C YTBEPKIECHHBIM MEHIO (GaKThl

HCKJIIOYEHHSA OTHENIbHEIX OJ1I0 H3 MEeHIO 7

A) Her

—+

b) na

17

ViMenu nu dhakTh! BHLIAYH AETSM OCTHIBLICH MHINH ?

A) Het

—,]_

b) na
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Bornpoc . | Na/ner
Mmeercs i B opraHu3allHd MeHio? ‘

A) pa, [uis BCeX BO3PACTHBIX TPYNN H pPEXHMOB (QYHKIHOHHPOBAHHA | {
OpraHu3alHH |

b) n1a, Ho 6e3 y4era BO3pacTHBIX IPyIII

B) Het

BEIBElIEHO TH HHKIHYHOE MEHIO JUIS O3HAKOMJICHHS poxuTesed U nerei 7

A) na . F

b) Her

BriBelueHo JIH exeHeBHOE MEHIO B yAOOHOM /Ul O3HAKOMJIEHHS ponuTenel u ferei
mecte 7

A) na e

b) Her

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPE 6mon?

.AYTa, 1o BceM JHAM y

B)' HET, HMCHKOTCA MNOBTOPLI B CMEXHEIC ITHH

B MEeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpenieHHble Oro/1a B NPOLYKTHI

A) na, 1o BCeM JHAM -+

b) HeT, HMEIOTCS MOBTOPHI B CMEXKHbIE JIHH

COOTBETCTBYET JIH PErJIAaMEHTHPOBAHHOE [IHK/THYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO MPHEMOB ITHIIH
pexiMy G YHKIIHOHHPOBAHHSA OpraHu3aluu?

A) na a

b) Her

EcTh 14 B Opranu3aliiiy NpHKa3 0 CO3JaHHH H NOPANKE pa60Tm GpaKepaxkHoii KOMHCCHH?

A) na _ *

b) net . ’ ) &

OT Beex Jid IapTHit npnroroaneﬂﬂbm 6rrox cHuMaeTcs Gpakepa?

A) na | : | 2

b) Her

Brissnanuce n1u QaxTel He JOIMYCKa K pealH3aluH 6:1}011 H NPOJYKTOB 110 pe3y/bTaTaM
paboTsl 6paxepa>KH0ﬁ Komucc,uu (3a nepuon He MeHee Mecsla)?

A) HeT =

b) na .

10

Co31asbl 11 YCJIOBHA JUIA OPraHM3alLKA MHTAHHA AeTeH C Y4ETOM ocobeHHOCTEH
310pOBbA (caxapHplil xraleT, NHLIEeBbIe allepruH)?

A) na B +=

~ %

B)wer - ° ;

[TpoBOAHTCA JH YOOpKa OMEIEHHH N0C/Ie KayKI0r0 NpHeMa AL ?

A) na ' | 1
b) ner '

KasvecrBenHo i nposenena yOopka noMeueHHH Ay NpHeMa IMAIIH Ha MOMEHT paboTe!
KOMHCCHH?

A) na | | s
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b) Her |

13

OGHAPYKHBAIKCE JTM B OMEIIEHHSAX JUIS IPHEMA NHIH HACEKOMBIE, TPBI3YHEI H CJIC/bI

HX KH3HEIEATEIBHOCTH?

A) HET

5 o=

B) na

14

Co3/1aHbl JIH YCJIOBHS 1Sl COBMIOAEHHS ICTEMHU IIPaBHI THYHOH rHIHEeHBI?

A) na

9

bB) et

15

BEIIBIANMCE JIH 3aMeYaHus K COBIIONEHUIO IEThMH IPABHJI JIHYHOMH FHIHEeHb!?

A) Her

+

b) na

16

BLISBISUIMCE JIH IPH CPABHEHHH PEAJIN3YEMOr0 MEHIO C YTBEPKIECHHBIM MEHIO (HaKTEl

HCKJIFOYEHHA OTACIIBHBIX Gmon U3 MeHIo 7

A) Het

7

b) na

1%

VMenu i GaxThl BbLIAYH JETAM OCTHIBUICH MHIIH ?

A) HeT

.._I'L

b) na

_ ‘ = o
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